



Ульяновские следователи навестили вдову ветерана следственных органов - участника Сталинградской битвы



02 февраля мы вспоминаем завершение Сталинградской битвы – переломный момент в судьбе страны.

Сотрудники СУ СКР по Ульяновской области навестили Рахиль Минашевну Разник - вдову участника Сталинградской битвы Абрама Марковича Разника.

Абрам Маркович защищал Родину от немецко-фашистских захватчиков, участвовал в боях отдельной Приморской армии и 2-го Белорусского фронта. При обороне Сталинграда в день своего рождения был тяжело ранен. За мужество и героизм Разник А.М. награжден орденами «Отечественной войны I степени», «Красной звезды», медалями «За освобождение Польши», «За победу над Германией» и многими другими.



Рахиль Минашевна вспоминает, что супруг из-за ранения по ошибке был занесен в списки погибших, этот факт отражен на каменных знаменах с именами павших в Зале воинской Славы на Мамаевом Кургане.

После войны Разник более 30 лет проработал следователем.

До последних своих дней он активно участвовал в жизни следственного управления, делился своими воспоминаниями, опытом, напутствовал начинающих следователей.

Следователи помнят Абрама Марковича еще со студенческой скамьи – на юридическом факультете Ульяновского государственного университета он преподавал им уголовный процесс.

Офицеры подарили вдове ветерана книгу о работе ульяновского Следкома, страницы которой посвящены и жизненному пути А.М. Разника. А Рахиль Минашевна поделилась воспоминаниями о его послевоенной следственной работе.

- Абрам Маркович всегда старался разобраться в каждом уголовном деле. Помню вечерами, когда мы с дочкой уже ложились спать, он еще долго работал, стараясь не упустить ни одной невыясненной детали в расследовании. Задача следователя, как говорил он, – не просто привлечь к ответственности человека, совершившего преступление, а исследовать все обстоятельства произошедшего, и главное – не допустить привлечения невиновных.

Абрам Маркович ушел из жизни в ноябре 2014 года. Он навсегда остался в наших сердцах. Низкий поклон победителям, спасибо за мирное небо над головой!

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области



02 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1295422>